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MepnoBoe BMHO

Mepn cam no cebe He 6poanT, MOCKOJIbKY KOHLEHTPALWUS caxapa B HEM CJIMLLKOM BbICOKa.

Mpwn pasbasneHun Mepa BOAOM A0 NosydyeHUs npuMmepHo 30%-HOW KOHUEHTpauuu caxapa
JocTuralTca onTuManbHble onsa 6poXxeHus ycnosus. MNpn 3ToM BO3MOXKHO obpa3oBaHue 0o 17% o6.
ankorons. Meposoe BWMHO 6poAnT MepdsieHHee, 4eM [pyrue nJaofoBble BMHA, W KOHeEYHoe
coflep)XaHMe ankoronsa B HEM MpakKTU4YeCcKu cocTaBnaseT He 6onbwe 12-14% o6. Ecnm ansd
ohuLManbHbIX NPON3BOSUTENEN MEAOBOMO BUHA CyLLLECTBYET nNpeanncaHHoe COOTHOLWeHMe 1 4acTb
Mefa M 2 4acTu BOAbl, KOTOPOro UM cChenyeT Npuaep)XmMBaTbCsA, TO MNPW M3roTOBIEHUN BUHA B
OOMaLLHNX YCJNOBUAX BO3MOXHO MPUAEPXUBaTbCA COOTHoweHuna 1:3 u paxe 1:3,5, npm 3TOM
npouecc 6poxxeHna yckopseTcsa. Takme BMHa MOMHOCTbIO nepebpakuBaloT, U AN nocnenyoLwero
CMArYeHuns, No BKYCY, B HUX MOXXHO CHOBa fo06aBnaTb men.

PeuenT Ha 10 n cycna
3 Kr Mefa (C MArknM apoMaTomM)
1 n 96104HOr0 NN BUHOTPafLHOro CoKa

7 n BOAObI

5 TabneTok 3KCTpakTa OJ1a NUTaHNA OPoxxKen (= 4 )
40 r Mon1o4YHOWM KucnoTbl 80%-1 (Npy N3rotToBaeHUn ans cebs)
10 r NWeHNYHON MYKWN

YyucTas KysbTypa APOX>KEN I0XKHbIX BUH (MOPTBEWNH, CaMoe, Manara, Tokan, weppu)

YTobbl Men ny4we nepemMeLlancs C BOAOW, cieayeT NoforpeTb Kak Med (Ha BoasHon 6aHe), Tak u
Boay no 50 °C. Npu aTON TemnepaType Nponu3BoAnUTCA cMellmBaHme. MNocne oxnaxaeHns oo 25-20
°C BBOASAT MOJIOYHYIO KUCSIOTY, MUTaTEIbHbIA 3KCTPAKT, APOXIKEBYIO KYNbTYPY M MIEHNYHYIO MYKY.
MocKoNbKy Mep He COAepXXWUT HaTypasibHbIX OCafAO4YHbIX BeLlecTB, CrnocobcTByoWmMX BpoxxeHuto,
Heobxoaumo nobaBUTbL Mesiko NpoTepToe SA6/J1I0KO UANM HEMHOrO MLIEHUYHON MyKK (6e3BKyCHOWR),
KoTopas nocsie 6poXKeHns BbiNageT B 0CaflOK BMeCTe C OPOX>KEBbIMU KieTKkaMu. [lobasneHue 1 n
CBEXEro Wan nacTtepusoBaHHOro A67104HOF0 MM BMHOMPagHOrO CoKa CTuMynupyeT 6poxkeHue.
NmeeT cMbich 3a 4-6 AHeN 00 MOCTaHOBKM CyC/la Pa3MHOXUTb APOXKXKEBYIK KyJbTypy B 3TOM COKe,
3aKpbIB BYTbINIKY C HUM BaTHOW NPo6KOM.

Onsa nonyyeHus 6onee Markoro wuam ocoboro Bkyca A0 6poxkeHus, a nydwe nocie 6poxeHuns,
MOXXHO [006aBUTb MPAHOCTU (FBO3AUKY, UMBUPL, MYCKaTHbLIN OpeX, anup, Kopuuy, XMenb 1 T.MN.) uin
apyrne TpaBbl U MX BbITSXKKW. EMKOCTb Ansa 6pokeHusA 3anonHaeTca He 6oniee 4yem Ha 90%,
3aKpbIBaeTCs 3aMKOM W CTaBUTCA B MeCTO C MOCTOSAHHOM KOMHaTHOM TemnepaTypou. B KoHue
Bpo>XKeHNa exxefHEBHO OOWH pa3 BCTPAXMBaTb. [10 OKOHYaHUKN BPO)KEHNS MOCTaBUTb B MpoXJadHoe
MeCTO, Yepe3 HEKOTOPOE BPEMSA C/INTb C 0cagka n nobaeBuTb 1 r nupocynbduTa Kanmsa Ha 10 n.

Ecnn yepes 2-4 mecsua BMHO He OCBETAIMTCSH, MOXKHO MCNOJb30BaTb cpencTBo Kieselsol nnu gpyron

1/2



%‘_@ﬁ?ﬂyﬁ MepnoBoe BMHO
Ll BeE o mene. ;
o mnencnoeene V1€CIOVIY.TU

OCBETNNUTENb. B 3aBMCMMOCTN OT cTeneHn MyTHOCTM Ha 10 n BuHa pobasnsoT oT 10 go 40 Ma un
pa3melwmsatoT. ECan BKYC BUHa C/INLLIKOM PE3KNIN, TO ero MOXXHO CMAr4YnTb Megom (20-50r/n).

PacyeT rpaZlycoB 3KCJie U CoOAep>XaHUs afKorons:

3 kr mepa npu 80% copep>xaHuu caxapa = 2400 r caxapa

1 n anenbcnHoBOro coka npu 50°0e (50°x2,6-30) = 100 r caxapa

7 nBogbl = 0 r caxapa

10n cycna = 2500 r caxapa

1 n cycna comepxut = 250 r caxapa

250:2,6 = 96 °Oe

250 r x 0,47 (TeopeTunyeckn) = 117,5 r/n ankorons

MPaKTUYeCcKn npmumepHo Tonbko = 109,0 r/n ankoronsa = 14,0% o6.

JNutepaTypa: XopH X. Bce 0 mepe: NnponM3BoACTBO, NOJIy4eHME, 3KONOrnyeckasa YncTtora u cobIT. - M.:
ACT: AcTtpensb, 2007.
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